<rEEE ABHULER>

M1 EHELERFRERAELGLITOVT,
WEIMN? 4.25)

[(EXHEB O]
BB TET M2 ZESME0 (FEFHOEREO, XEH. EERE

1

27 [

G

Grrsstsssssssssd]

QTIIIIIIIYY N\

//%/ s N\
& ﬁ/ )|

20220022077]

Ly

Ll fo ﬂ 1

00220

15207

2]

]

]

34 (10.0%)
254 (0.0%)
15 (0.0%)

BHEEH

60

M3 FIAELREICEYT SENEFROEY FLNZDONT,

BBRFTETHETN? 4 17)

3

25 (0.0%)

BHEEH

60

FREAREERGE) [CDWT, AN TETVET
N7 (4.0R)

2

””””%ﬁ”j/ (500808
200202022, TR R

12 (0.0%)

BHEEK

60

4 HY—EXRABRICODVTREOEHEORLENH 115
%3 g;_gb( c TLRVDSHETETHETA?

4

28,1

LELEIELLEEEEEEPEEEPEIELELEIES,

551 (13.3%)

3 (23.3%)

15 (0.0%)

BHEER

60




<AEEABUIER>
(21— —(FIR#H) 5]

1 ZHECEEZREGAZSLEDHBAE S MY LT 2 HEZHMAHRO (EEFOMKREO. X&F. BRER
-TEmM? (4.38H) REAKESSAEE) [2TDOVTOHBIEHMY DT
MNoE=TFmh? (4.08)

f1

JEEL Y, 54

—

~

\ \
l-li*?‘ s TS
/ ~_
553 (47.8%)
Y 38 (17.1%) 35 (20.2%)
. 258 (2.4%
= 145 (3.3%)
JEEZ Y (14.0%)
AMEEL
1206 1054
M3 il (CHAE) LCIRECET SEANERIL. B4 BAFMALTWSRY—ERARARIZDONT, FiEoOEE
“BMEHRL” ITHMAANESHZVWI EIZTDOVWTOHRBAE FHRLEEEIC, BEROEYEETIECC. T
NHYPTho=TIM? (4.38)

WZHBE LTS ETA? (44R)

5 (44.7%)

553 (39.7%)

JEEZ L (29.5%)
EEEH

916




< TrEEZAEURER>

[EXE B O]
M5 SEIAVPEE. SELEAIIOVT, BAOKHA 6 BAR, FAEFCFEOBMATAMBELEEL. &
FTETLETA? (3.3R) BOABETCLAENTETLETA? B 64)

fi15

T N )
SEIEIEIEIIIIIIIIIIS,

3= (40.0%)

15 (0.0% |
BHEEK
60

fi7

60
FAEOBRAVCEELG EERBEOLTFICRBRY 5EMN
TETLWETH? Q.2R)

8 i - BEHECH—ERRABITOVTOHRBARLTE
TLWETM? (3.87)

f57

8
58/, 1

EEEEEIEIEIEIEIEIEIEIEIIIIPIPIPIPIPIP P,
I I T I I IIITIIIT Y IY IV YT IIII T II IV IR,
SIEIELEIEEE IS, 0T LRI,
Kb i bbb,
(F7EPEPEPIRI LI PERIRIEEEEETETERET I 7D
G000 IT VY Y Y Y II T I I I NI IIIII I,

SELEIEIELEIEEIRIREIIIIIELIIIIIPIPIIIIIEI2202072,
-,

(FFErEIEIEIEIEIEIIIILIIIIILIPIIIPILIES,
(FEEIEIIIIIEIEIILIIIIIIIIIIEI2000Y,

IPILILELELEIEI I PP E 2520215

LEIEIEIEIEIII,

3 (51.7%)
253 (13.3%)

3 (25.0%)

BHEEH

BHEER
60

60




< TrEEZAEURER>

[A—H—(FIAH)

5 BEOSEIAVLEE. FELEAZIVHILATY

mn? (4.45)

53 (57.4%) |

15 (0.2%)

fi7

BHEEH

1311

CEAANDBRAVCHEELG EARBROAFICRBREN., &

BLTWETH? G 1R)

53 (39.5%) |

15 (0.5%)

BHEEH

1302

=l

6 HAK, [REICHARTELIFRAREVELTVEY

"7 (4.45)

553 (58.7%)

15 (0.5%)

fi8

BHEEK

1311

Mg - FRABEVLPY—EXANBICOVT, HEEH,D

HEAAHYELEA? (4. 45)

553 (58.3%)
35 (12.5%)

18 (0.7%)

BHEEK

1310




<rEEE ABHULER>

[E%E 8 CEHE]

o SAREFMTHE DY OHEE

BElfR7 IR TET
WEITH? B.28)

[isife]

////////////////////////////////////a s
FEEIEIIIIIIIEIEPIIEIEIIEIIEIIIIEIIEI207

35 (56.7%)
253 (10.0%)

11 BEIZDOVT, BRI, KA, BROTSLLETHR
L((;C;‘T—Tflfé"f—I:“Z?%ﬁ?ﬁ“'@%'(b‘i?’b‘?

10 LYY I—2 a3y (RE) BEF, SMLLTED
BIKXNTETLEITMN? G.2K)

E10

353 (53.3%)
23 (11.7%)

L L)

BHEEK

60

12 ABOHEONEIRE. FIAZEDO TS/ /\O—%RHE
TEHLHIC, BEGEEMNTETLHETA? QB.7TR)

fE12

51,3

/////// 2).‘—i 4 ] }

ITIIIIIIIIIIID
SIEIEIE L
g2

BHEER

60




<rEEE ABHULER>

o B@fzENTHE DY LBEENIIR ¢ BERTH
nTLWEITHM? QG 7R)

[A—H—(FIAH)

=l

10 LY UI—23y (BRE) BEF, SMLLTED
[CEEAGEATVETL? G 1R)

14,39

25, 115

®mE%, 87

10

1.6 mEE 70

254, 46

—

~

B11 BFE, #i, KT, BRPFERECHEELTY

FIH? (4.25)

BHEEK

1261

12 Ao A L GEil) NBIDE., T34\ —%RH#E

FTEODEENSATVETN? (4.2R)

553 (42.3%)

15 (0.5%)

fE12

—

~

®EZ, 70

ooy ER

s

15 (0.2%)

BHEEH

1261

BHEEK

1261




<rEEE ABHULER>

[E%E 8 CEHE]
13 &5 7 (A7 7. BEAONMYMEE) [2D21T, 14 BREDFHZELHE LEBERCEETETLE
FBREWEEFSREATETVLETN? Q. 45) ITHM? (3.8R)
13 fi14

3 (33.3%)

15 (0.0%)
BHEEH BHEEK
60 60
f115 BEBRFOIMFFORIEDHT~DREE T 75 E. BIK 16 ABRRICEIYDPTVERO FSTLELECDOLNTD
HEREITHHENWENS CEEZETOBAEMNE L <FB# BBARTETLETM? Q.97

L. BMAROLGW T 7 ERETOENTETWLET
ne (4.45)

15 fE1e

7T
DI,
G118 1528152897,
rriisissssessessss.
2000200028 8028 202400,
////////{/3(/ //1ﬁ//// N
orsissies, vkl
SIEIIIIIIIEEI LIPS IEILS,
SIIIIIIIIEIIIIIIIEI,
EEPIEIIIEII IS,
HELELELELE \
(A7IIIEIS,
11007,
coord T T T LT LT L]
=31
/

55 (51.7%)

2= (0.0%)

BHEEH BHEER

60 60




< TrEEZAEURER>

(21— —(FIR#H) 5Tii]
14 BREQFHOHEBONGISROBABTES A ?

M13 BZLia (GiEE. B2, F8x. Oy 7. MUY
BE) IOV TONEABITHRELTWETHA?

(4.0

25, 80

1/, 12

o)

14 (0.9%)

BHEEH

1283

15 E{Lﬁigﬁ]‘g GO EITHRBVE S BEREASNTNETHM?

Ol

553 (83.3%)

158 (0.1%)

BHEEH

1292

(4.3R)

3 (16.2%)
152 (0.3%)

BHEEK

1301

16 ABHRISEEC YPT L FT TILPBHRLZEITDNT,
HYEMSHRBENHY FLEM 4 1R)

25 (3.3%)

BHEEK

1295




<rEEE ABHULER>

[(EXEB O]
P17 BE%G (RBORIOLR - B, BEEMOER 18 12— —FHEEEEE L & LIFIAED DOl
%E) CEETETVETA? 3.54) RETISY—EXRDREICRYBEEATETNET

M FEREF, SREBEEZLTHVETN? C.7H)

f17 fi18

2), 2 584, 3

35 (31.7%)
253 (1.7%)
AHNEEHR HaEZEH
60 60
B19 FIAEDHIXIENDEZAICE IV —ERZHMN fi20 Y—EXEMBIZOVT, MABFDOALIZHER SIS
TETLWEIM? B.5H) H—EXRHNTETLETM? 3.545)
fi19 f§20
58,3
28,3
=8

123 (0.0%) 255 (3.3%)
BNEEH EEER
60 60




< TrEEZAEURER>

[A—H—(FIFAH) 5]

17 REEE (RBECERORRE - BE., BEEMOER
BE) ITERENESATVETN? (4.3R)

553 (50.6%)

15 (0.7%)

19

BHEEH

1300

(BEETMN L DRM) FXREHNLHIXE OX) O

EZAAICEDVEY—EXORBEEZIT TS EREL

FIh? 4.05)

353 (25.3%)

15 (1.2%)

BHEEH

1244

10

18 (REEMMLOHRM) FMAShTWSEEET, 7
AECCRENASDERZRCENT, ¥y—EXDHK

EITBHTLHERLETN? 4.3R)

55 (50.2%)

35 (17.7%)
253 (2.7%)
15 (0.7%)

BHEEK

1294

20 (BHEMH S DRM) FEEHLOY—ERLRIC

DT, BRLTLWETH,? (4.3R)

31 (16.5%)

153 (0.2%)

BHEEK

1274




<P EE NGBS >
B 1~20 #E(EXELFRAEOEHDE)
[(EEEHECSIHE]

(R 1~ 20)

5.00

N AL ,//\//\\/—\/
350 \\ /\ / \/\
(V4 \_/ ~

3.00
2.50
2.00
1.50
1 f2 M8 R4 RI5  fI6  R7 R8s RH9  R910 RE11 R12 B3 RE14 RE15 RE16 R17 RE18 RH19 20
| ——RAE ——BEE |
X SMBEELARTHET R 7325 (1EEHFYFEHEE:375)

(x EHRUT, PMEE2MITTEIZAA,)

@A B WER
(15] EBRFOMBFTORMEDH DR 7HE. FABRITHANENWS ZLE2TOBEMNEL CRBHEL. Bk
ROGWT7EEBRTIENTETLETN? (4 4R)

([ 1] ZHEPEESFERASZLEICONT, SBELSTETLETN? 4.25)
(A 3] *llﬁﬁ%“kb%h"ﬁl BT AEANEROIMYFNNZDONT, FHHRAFTETLETM?

ln\

O S HAELNRER
(A 9] BAZIATHEDYLREIREEIRIETEZTLETN? B.2R)

(10] LYUT—232 (RE) GERE, SMLPTVESBIXRNTETLETA? Q.2R)

(A 7] FIAEOBRMOELL EFEBOLEFICRBRT D2ENTETVETN? B.25)

11



<A ABAHER>
B 1~20 #F(EXELHNAEOEHDE)
[A—4—(FIA#) 5T

HE (1 ~20)

y A
w NN
3.50 \\ A /\\/ /TN / \v/\.-‘.
VN NS N

3.00

2.50

2.00

1.50

1.00 ——

1 M2 [3 f4 [R5 [6  R7 B8 M9 M0 11 12 13 R4 15 RE16 R17 B8 RE19  fH20
| ——FEE e ExE|
X BMA—Y—2EFHEHAH: 8455 (BB YT R 4.28)

Cx FHRIE MRE2MITTEIZRA,)

@AM ENER
(15] BEEERCO EZTHLBEVE S BEREASNTNETH? (4.8R)

(M 6] BRIZ. [KBICHHMTELIFTEATMEYEZLTLETN? 4.45)

(M 5] BEOEEIMLVOEE., SELEAIVHILTIN? 44R)

O S HMEWNIER
(A 9] BAZ#AIHE I YOREEINIR O GLEIThhTHETM? G TR)

(M 2] 75%1%%1#3&‘23)1 (BXFoMEBED. R&EF. ERBERRAKESSAGL) IOV TOHRARINY TN oTY
v (4.0R

m

12



